Febrero 2023 A Ejercicio 5

5. (1 PUNTO) Calcule la matriz de Gram respecto de la base canénica del pro-
ducto escalar definido en R® por

(21,9, T3) ® (Y1, Y2, Y3) = 8T1Y1 — 3T1Ys — 3Ty + DToYs + 9T3Ys3.

Respuesta

Calcularemos los productos escalares de los elementos de la base
é e =(1,00)-(1,0,0)=38
é e =(1,0,0)-(0,1,0) = -3
€, e =(1,0,0)-(0,0,1) =0

é, ¢ =1(0,10)-(1,0,0) =-3

1
€, é,=1(0,10)-(0,1,0) =5
€, e;=1(0,1,0)-(0,0,1) =0
é;-¢, =1(00,1)-(1,0,0)=0
é;-€,=1(0,01)-(0,1,0) =0
é;-¢;=1(0,0,1)-(0,0,1)=9

Comentario
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Lamatriz G=|e,0¢, e,0¢e, e,®e |= (gy) se llama matriz de Gram
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Comentario: Comprobamos que la matriz de Gram cumple:
1) es simétrica

2) Los elementos de la diagonal son positivos
3) es una forma definida positiva

eigenvalues(matrix([8,-3,0],[-3,5,0],[0,0,9]1));

H_ 3/5'-13 ’ 3/5'+13 ’9}[1,1,1]}
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float(%), numer;
[ [3.145898033750315 , 9.854101966249685 , 9.01 , [1.0,1.0,1.0] |



